Documentele de referinţă utilizate la certificarea EM sunt: 
· standardele române care transpun standarde europene armonizate publicate prin ordin al Ministerului Muncii, Familiei, Protecţiei Sociale şi Persoanelor Vârstnice sau standarde europene armonizate publicate prin Comunicări ale Comisiei Europene, in domeniul masinilor:

Se ataseaza link-urile: 
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=uriserv:OJ.C_.2015.054.01.0001.01.RON
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=uriserv:OJ.C_.2015.087.01.0012.01.RON 

· standardele române care transpun standarde europene armonizate publicate prin ordin al Ministerului Economiei  sau standarde europene armonizate publicate prin Comunicări ale Comisiei Europene, in domeniul  echipamentelor electrice de joasa tensiune (LVD) si compatibilitate electromagnetic (EMC):

Se ataseaza link-urile: 

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=uriserv:OJ.C_.2015.125.01.0056.01.RON
 http://eur-lex.europa.eu/legal-content/RO/TXT/PDF/?uri=uriserv:OJ.C_.2015.014.01.0001.01.RON
· alte standarde internaţionale, standarde naţionale ale statelor membre, standarde române, ghiduri de bună practică, în cazul în care nu există standarde armonizate care acoperă cerinţe specifice unui tip de produs. 

La proiectarea şi evaluarea EM(masini, echipamente electrice de joasa tensiune si alte echipamente de munca, dupa caz) se recomandă să se aplice recomandările cuprinse în : 
· Ghidul Masini. Ghid de aplicare a Directivei “Masini” 2006/42/CE, versiunea iunie 2010- disponibil (în limba engleză) la adresa : 
Se ataseaza link: 
http://ec.europa.eu/enterprise/sectors/mechanical/files/machinery/guide-appl-2006-42-ec-2nd-201006_en.pdf 
si  (în limba romana) la adresa: 
Se ataseaza link: 
http://ec.europa.eu/enterprise/sectors/mechanical/files/machinery/guide-appl-2006-42-ec-2nd-201006_ro.pdf  .

· Ghid naţional privind cerinţele esenţiale de securitate şi sănătate în domeniul masini – disponibil pe site-ul inpm.ro.

· Fişele tehnice de „Recomandări pentru utilizare”, orizontale şi verticale,  ale Coordonării Europene a Organismelor Notificate în domeniul masini, disponibile la adresa:  
Se ataseaza link: 
 http://ec.europa.eu/growth/sectors/mechanical-engineering/machinery/index_en.htm
· Regulile principale aplicate de ICSPM-CS la certificarea masini si alte EM sunt incluse în documentele generale de sistem:

· Regulament referitor la acordarea, menţinerea, extinderea sau reducerea domeniului de certificare şi la suspendarea, retragerea sau refuzul certificării” (cod R – PG CERT – 01);
·  Procedura generală PG – 06 «Gestionarea apelurilor»
Se ataseaza link: la sectiunea EIP din web poz referitoare la comunicarea procedurii: http://www.inpm.ro/files/PGS-06%20PR%20APEL%20Ed_%205.pdf
·  Procedura generală procedurii PG – 07 «Gestionarea reclamaţiilor»
Se ataseaza link: la sectiunea EIP din web poz referitoare la comunicarea procedurii: http://www.inpm.ro/files/PGS-07%20PR%20RECL%20Ed_%205.pdf
