
ANUNŢ



Institutul Naţional de Cercetare – Dezvoltare pentru Protecţia Muncii (INCDPM), cu sediul în Bucureşti, B-dul Ghencea nr. 35A, sector 6,  organizează concurs pentru ocuparea unui post vacant pe durată nedeterminată cu normă întreagă de : 
1. asistent de  cercetare ştiinţifică în cadrul Laboratorului  Combaterea Zgomotului şi Vibraţiilor, absolvent de învăţământ superior tehnic cu examen de licenţă sau diplomă, cod COR 214401;
Conţinutul dosarului de concurs va fi conform art. 15 alin (6) din  Legea nr.319/2003 privind Statutul personalului de cercetare dezvoltare, completat cu documentele menţionate în cererea - tip de înscriere.
Înscrierea la concurs se face în termen de 30 de zile de la data publicării anunţului.
Informaţii  privind condiţiile de participare, probele, tematica şi  bibliografia   se pot obţine la sediul INCDPM, la nr. de telefon 021/313.17.26 int. 228  sau  pe http://www.inpm.ro.










Întocmit , 
Mirela GUGU

În baza documentelor anexate la Informarea înregistrată sub  nr. 429/28.01.2016 privind Hotărârea nr. 02/28.01.2016


lui ştiinţific şi a Informării nr. 452/29.01.2016 a Cliului de administraţie.
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ANUNŢ



Institutul Naţional de Cercetare – Dezvoltare pentru Protecţia Muncii (INCDPM), cu sediul în Bucureşti, B-dul Ghencea nr. 35A, sector 6, organizează concurs, în termen de 15 zile de la data publicării anunţului, pentru ocuparea unui post vacant pe durată nedeterminată cu normă întreagă de  : 
 - tehnician trapta I  în cadrul Laboratorului Mijloace Individuale de Protecţie, absolvent de studii medii , cod COR 311104;
Înscrierea la concurs se face în termen de 10 zile de la data publicării anunţului.
Informaţii  privind condiţiile de participare, conţinutul dosarului de concurs, probele, tematica şi  bibliografia   se pot obţine la sediul INCDPM, la nr. de telefon 021/313.17.26 int. 205  sau  pe http://www.inpm.ro.

















Întocmit , 
Mirela GUGU, inspector resurse umane







